
令和４年度 医学部過年度卒業生へのアンケート調査結果について 

 

ÿ．趣旨 

 岩手医ù��w�1o�{zけ»教育~質保証をþöxwv1平r 30 ~{<�習r果~評ï検証ý針及び
指{=をÛ±1こ¼{よsv 3 t~ポúシü{ÿuいた教育|ß施さ¼vい»{を検証y»こxxwvい»2 

ここw�1指{~一twあ»<卒業アンケüト={tいv1卒ß 5 ~110 ~~��ÿ看ÿ�部除くĀをÿ象{ß
施wたアンケüト¿ÿ}果{tいvy^y»2 

 

Ā．概要 

¿ÿÿ象  医�部卒業� 

第 61 期� 0平r 24 ~ 3 o卒業1  73 名 ÿ卒ß 10 ~Ā 

第 66 期� 0平r 29 ~ 3 o卒業1  118 名 ÿ卒ß 5 ~Ā 

¿ÿ期�  令Ü 4 ~ 8～9 o 

ß施ýý  インタüネットÿGoogle FormĀを利}wた Web アンケüト 

質問Õ容  d o名1性別1~齢1zO~い~wý1卒業~þÿ〇期�Ā 

e ÿ在~ö況1勤労ö況1勤Û形態 

f 臨床研ïを×けた都道Þ�1^門研ïÿß期研ïĀ~選択ù~た�選択予Ûù※医�部~� 

g ^門医~×得ö況 ※医�部~� 

h �位~×得ö況1î足þ ※医�部~� 

i �位授与ý針{ÿy»卒業f~ë己評ï 

j 岩手医ù��w~�び~キャúア選択x~貢献þ 

k 岩手医ù��~カúキュùĀ{ÿy»î足þ 

l 岩手医ù��w~�び~w域医療x~貢献þ 

m 岩手医ù��x~î足þ 

n そ~他 

 

ā．}果 

0回収÷1 
医�部  第 61 期� 20.3％ÿ13/64 þÿ73 þĀĀ   第 66 期� 17.8％ÿ18/101 þÿ118 þĀĀ 

 

 詳細�別紙~�º2 

 

Ă．ÿ括 

û¯問 2 勤労ö況{tいv1Þ去~¿ÿ}果x\ù1勤ÛYxwv��病院{次いw公ö医療�関|多く1w域医
療x~貢献|伺え»2 

 

û卒ß 10 ~を}Þwた卒業�~ 76%ï上~ý|^門医を×得wvい»2~た1卒ßă~を}Þwたfùw^門医
を×得wvい»卒業�²zº1キャúア形r|進行wvい»こx|伺え»2 

 



û�位~×得÷�1卒ß 10 ~~fùw�1アンケüト¿ÿを開始wた 58 期�ïß上昇|ÿいvzº161 期�w�
w 84.6%xzsvい»2卒ß 5 ~~fùw�1一ý165 期�ÿ卒ß 5 ~Āw�1アンケüト¿ÿを開始wた 63 期
�ïßOßwvzº166 期�w� 16.7%{xy~svい»2î足þ�概}Úい2 

 

û¯問 13 �ïr果~達rw�166 期�~ý|いz¼~項þ²達r÷|Úい2{{<医療倫v=<診療â術=<コÿュ
ニケüションxチüĀ医療=~達rþ|ÿ較öÚい2一ýw1<医療安y=<社_{zけ»医療~ß践=� 61 期�166
期�~いz¼²ÿ較ö低く1Þ去~}果x\x傾Uwあ»2 

 

û¯問14岩手医ù��w~�び~キャúア選択x~寄与{tいv166期�xÿ較wv61期�w~<�{立sた=~回
��低い2� 80%{þ|�{立sたx回�wvい»|160 期�w� 55％{þ{留~svい»2~た1カúキュùĀx~
î足þ²161 期�{ÿyv 66 期�~ý|Ú評ïwあsた2w域医療x~貢献þ�いz¼²肯Ûö{捉えvい»割
\|Úい|161 期�w�否Ûöz回�²散見さ¼»2 

 

û¯問17o�を卒業wvよ{sた{xいう問い{ÿwv�166期�~ý|<良{sた=x回�wた割\|Úく188%ï上
xzsvい»2 

 



（過年度卒業生アンケート調査）
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（過年度卒業生アンケート調査）

設問1　現在の状況 設問2　勤労状況

設問3　勤務形態
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設問4　臨床研修を受けた都道府県

0

2

4

6

8

10

12

14

臨
床
医
と
し
て
働
い
て

い
る

専
門
研
修
医
（
後
期
研

修
医
）

人
数
（人
）

61期生

66期生

0

2

4

6

8

10

12

14

大
学
病
院

公
的
医
療
機
関

医
療
法
人

社
会
福
祉
法
人

人
数
（
人
）

61期生

66期生

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

常
勤

非
常
勤

短
時
間
正
職
員

人
数
（人
）

61期生

66期生

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

山
形
県

栃
木
県

千
葉
県

東
京
都

長
野
県

愛
知
県

岐
阜
県

大
阪
府

人
数
（人
）

61期生

66期生



（過年度卒業生アンケート調査）

設問5　専門研修（後期研修）を受けた診療科

設問6　専門医を取得していますか。
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（過年度卒業生アンケート調査）

設問9　学位取得の有無
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設問10　学位を取得した大学・講座
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（過年度卒業生アンケート調査）

設問11　学位をお持ちの方にお尋ねします。学位を取得して良かったですか。

61期生 66期生

設問12　学位をお持ちで無い場合、将来取得予定はありますか。

61期生 66期生

設問13　学修成果の達成について
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（過年度卒業生アンケート調査）

設問14　岩手医科大学で学んだことはあなたのキャリアの選択（専攻）に役立ちましたか。

61期生 66期生

設問15　カリキュラム満足度

5段階評価　（評価5：高評価　　評価1：低評価）
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設問16　岩手医科大学で学んだことは地域医療への貢献に寄与していると思いますか。

5段階評価　（評価5：高評価　　評価1：低評価）
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（過年度卒業生アンケート調査）

設問17　岩手医科大学を卒業して良かったですか。
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